



Keresztút

XXXI. évfolyam I. szám

2026. március



*Minden kedves olvasónknak
Áldott Húsvéti Ünnepeket
Kívánunk!*

Könyvbemutató Kótaj község második világháborús hőseiről és áldozatairól

Dr. Holmár Zoltán

**KÓTAJ KÖZSÉG
MÁSODIK VILÁGHÁBORÚS
HŐSEI ÉS ÁLDOZATAI
(1939-1945)**



2026. május 8-án, pénteken, a kótaji Faluházban kerül bemutatásra dr. Holmár Zoltán történész „Kótaj község második világháborús hősei és áldozatai (1939-1945)” című kötete. A könyv apropóját az adja, hogy idén 30 éve avatták fel a község központjában, a Világháborús szobor talapzatán a második világháborús névjegyzéket tartalmazó emléktáblákat.

A második világháború az emberiség történetének legnagyobb és legtöbb halálos áldozattal járó fegyveres konfliktusa volt. A most elkészült kötet magába foglalja Kótaj község második világháborús szerepvállalását, és egyenként mutatja be a településhez kapcsolódó hősi halált halt katonák, valamint civil áldozatok személyes adatait, továb-

bá ismerteti a harctéri sérülést szenvedett katonák névjegyzékét, a szovjet és más szövetséges államok fogságába esett katonák és civilek névsorát, a szovjet fogságból hazatértek neveit, a holokauszt kótaji áldozatait, valamint a málenkij robotra elhurcolt kótaji születésű és kótaji illetőségű polgári lakosokat is. A most megjelenő könyv a 2024-ben megjelent Kótaj község első világháborús hősei (1914-1918) című kötet folytatása, amely hasznára lehet majd minden olvasónak, hadtörténet iránt érdeklődőnek, családfakutatónak és lokálpatriótának.

A szerző eddig megjelent kötetei elérhetőek a Faluházban.

Rendhagyó utazás 1848-ba – a negyedikesek ünnepi műsora

Március 15. Magyarország egyik legfontosabb nemzeti ünnepe. Ezen a napon az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékezünk, akik a szabadságért, a függetlenségért és a polgári jogokért léptek fel. Az ünnep a bátorság, az összefogás és a hazaszeretet jelképe.

Iskolánkban, a kótaji István Király Baptista Általános Iskolában idén is méltó módon emlékeztünk meg március 15-éről. Az ünnepi műsort a negyedik osztályos tanulók adták elő, akik nagy lelkesedéssel idézték fel az 1848–49-es forradalom és szabadságharc eseményeit.

A diákok versekkel és prózai részletekkel elevenítették fel a forradalom hangulatát, megelevenítve a kor fontos pillanatait és szereplőit. Az előadás különlegességét az adta, hogy a műsor alatt az *LGT Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról* című művének zenéje szólt, amely rendhagyó, kissé szokatlan, mégis különleges hangulatot teremtett az ünnepi megemlékezéshez.



A tanulók felkészülten és magabiztosan szerepeltek, előadásuk emlékezetes pillanatokot szerzett a közönségnek. A műsor méltó tisztelegés volt a forradalom hősei

előtt, ugyanakkor egy kreatív, rendhagyó megközelítéssel tette még élményszerűbbé az ünnepi megemlékezést.

Kiemelkedő sikerek a Fekvenyomó Diákolimpia Döntőjén



Egyéni versenyben, a mérlegelés szerinti súlycsoportjukban **Dudás Akos Zsolt** 92,5 kg-os nyomásával aranyérmert szerzett, **Farkas László** pedig 100 kg-os teljesítményével szintén a dobogó legfelső fokára állhatott. **Dankó Zsófia** 42,5 kg-os nyomásával ezüstérmert vehetett át.

Intézményünk további versenyzői – **Kovács Noémi**, **Simon Attila**, **Török Benjámin Patrik** és **Szabó Mózes Kornél** – szintén előkelő helyezésekkel zárták a döntőt.

A siker nem a véletlen műve: a tanulók egész tanévben kitartóan készültek sportkör keretein belül, **Szendrei Gábor tanár úr** vezetésével. A befektetett munka, a fegyelem és az összetartó csapatszellem méltó eredményt hozott, amelyre az egész iskola büszke lehet.

Óriási sikert értek el az **István Király Baptista Általános Iskola** (Kótaj) diákjai a 2025/2026-os Fekvenyomó Diákolimpia Döntőjén. A IV. korcsoportban versenyző fiaink a csapatbajnokságban **első helyen végeztek**, így minden versenyző nyakába aranyérem került, és egy **hatalmas kupával** öregbítették intézményünk hírnevét.

Húsvéti locsolkodó

*Álmomban egy virágos réten jártam,
A fű között egy kis angyalkát találtam.
Kék ibolyát szedett és csokorba rakta,
Mosolyogva nekem e szavakat mondta.*

*Segítsél szedni, mi felviesszük az égbe!
Virágokkal tudsz majd beszélni cserébe.
Mert ők virágnyelven beszélnek.
Azt is meghallod, mi szépen énekelnek.*

*Az egész rét ibolyából állott,
Ölszámmra hordtam neki a virágot.
Mosolyogva állt ott mellettem,
Hiszitek, ha nem, rögtön felébredtem.*

*Húsvét másnapján éppen erre jártam,
Egy gyöngyvirág szálát heroadozni láttam.
Bejöttem a házba és most azt kérdezem:
Meglocsolhatlak-e? Itt a rózsavizem.*

*Azóta én, ha virágok közt járok,
Beszélgetnek velem a szebbnél szebb virágok.
Ha nem hiszitek, mindjárt megtudjátok,
Mert nekem az asszonyok, lányok a legszebb virágok.*

*Mindenkinek boldog húsvétot kívánok!
Hangácsi Mihály*

TERMELŐI MÉZ

ELADÓ!

VIRÁG - REPCE -

AKÁCMÉZ

Propolisz

Érdeklődni lehet:

+36-30/347-0107

Ablakok, ajtók, redőnyök,

szúnyoghálók és

garázkapuk– egy helyen!

Beépítés, javítás, karbantartás
gyorsan és precízen.



06-30/754-6269

Áldott húsvéti ünnepet kívánok mindenkinek!

A húsvét nagyon szép tavaszi ünnep nemcsak a zsidóság, (pechak) hanem minden keresztény számára is. Húsvétkor ünnepljük Jézus Krisztus kereszthalálát és feltámadását. Egyszeri és tökéletes áldozat. Mert az emberiség megváltását és az örök élet megnyerését hozta el minden halandó embernek. Üdvözlettel: **Kalderás Ferenc**

Pásztor
Hit gyülekezete

Fergeteges farsangi hangulatban az „istvánosok”

2026. február 13-án délután rendezték meg iskolánkban a várva várt farsangi mulatságot. A tornaterem vidám díszbe öltözött, mindenki izgatottan készült a programokra.

Az osztályok különböző táncos produkciókkal léptek fel, amelyek nagy sikert arattak a közönség körében.

Volt, aki csigának, tűzmanónak, smiley-

nak vagy éppen zombinak öltözött, de számos más érdekes csoportos jelmez is színesítette még a rendezvényt. A hangulat végig vidám és felszabadult volt, a zene, a nevetés betöltötte az egész termet. A farsang mindenki számára emlékezetes élményt nyújtott. Reméljük, jövőre is hasonlóan jó hangulatban ünnepelhetünk együtt.



Felhívás!

„A Kótaji Általános Iskolás Gyermekekért” Közalapítvány 1998-tól működik.

Az alapítvány feladatának tekinti tanulóink kirándulásának, táboroztatásának, színház-, mozilátogatásának, versenyeztetésének, egészséges életmódra nevelésének támogatását. Jelentős tevékenységet folytat szociális és gyermekvédelem terén, így biztosítva hátrányos helyzetű tanulóink esélyegyenlőségét.

Kérjük, személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogassák alapítványunkat!

Köszönjük eddigi támogatásaikat!

„A Kótaji Általános Iskolás Gyermekekért” Közalapítvány adószáma:

18804775-1-15

Deák Ágnes
a kuratórium elnöke

Pi-nap, amikor a matematika ünnepel

A hagyományoknak megfelelően az István Király Baptista Általános Iskola idén is megrendezte π -day elnevezésű programsozátát, mely február 23-a és március 4-e között zajlott.

A felső tagozatos diákok matematika versenyen, a π mit tud?-on mérték össze tudásukat, az alsósok a szokásos Dobbeltbajnokságon küzdöttek egymással. A memóriabajnokságon kiderült, ki tudja a legtöbb számjegyet megjegyezni a π végtelen sorából.

A π ihlette rajzversenyre számtalan pályamű érkezett, a legötletesebb rajzokból kiállítást rendeztek a szervezők.

Március 4-én kezdetét vette az élményszerű ismeretszerzés. A megnyitó után az előzetesen megrendezett versenyek eredményhirdetése következett. 9 órától pinduri órákon a kör, a π , a tudományok kapták

a főszerepet, bizonyítván, hogy ezen ismereteknek egy magyar vagy egy történelem órán is van helye, nem csak a matematikán. A szórakoztató feladatok megoldása során gyűltek a tanulók markában a π -pengők, melyeket a nap folyamán a π -tácstéren válthattak be apró ajándékokra.

A tudományok nem csak száraz tényeken alapuló ismeretek. Ezt bizonyította a felsősök számára látványos fizikai kísérleteivel Gálík Tamás tanár úr, a nyíregyházi Leonardo Média Akadémia fizika oktatója.

A mókás napot mi mással zárhatták volna a gyerekek, mint egy finom tejbepap elfogyasztásával.

A nap folyamán készült fotók is ékes bizonyítékai, hogy a pedagógusok ismét tudtak újat mutatni a körről, a π -ről fejlethetetlen játékok formájában. A jókedvű élményszerzés garantált volt!



Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik a Kótajért Kulturális Egyesület számára felajánlották a 2024. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át. Ezúton kérjük, amennyiben módja és lehetősége van rá, személyi jövedelemadója 1%-ával, adományaival továbbra is támogassa egyesületünk munkáját.

**KÓTAJÉRT KULTURÁLIS
EGYESÜLET**

Adószám:

18816893-1-15

Köszönjük az eddig tett felajánlásokat!

Ferencziné Székely Ildikó
egyesület elnöke

Hálás köszönetünket fejezzük ki a szülőknek, támogatóinknak, akik 2024 évi adójuk 1 %-át eljuttatták alapítványunk számlájára. Kérem, a jövőben is támogassák alapítványunkat adójuk 1%-val.

**„A KÓTAJI ÓVODÁS
GYERMEKEKÉRT ”**

közal apítvány adószáma:

18805594-1-15

Palicz-Gégény Anikó
intézményvezető

Keresztút

Kótaj Község Önkormányzatának
Ingyenes lapja

Felelős kiadó:

Orosz Mihály polgármester

Kótaj Község Polgármesteri Hivatala

Cím: Kótaj, Szent István út 13.

Tel: +36-42/208-300

Szerkesztő: Ferencziné Székely Ildikó

Készült: Teleház Kótaj, Hunyadi út 10.

Tel: +36-42/208-620,

e-mail: kotajtelehaz@gmail.com

Pillanatképek az Idősek Klubjából

Az év első hónapjai mindig lassabban, nehezebben telnek a háztartásokban. Korán sötétedik, rövidebbek a nappalok, így klubtagjaink és velük együtt mi is vártuk már, hogy napsütés köszöntsen ránk.

A tavasz végre megérkezett, és mi már alig várjuk, hogy kültéri programjaink újra elkezdődjenek. Készülünk már a szalonnasütésekre, bográcslásokra, kedélyes beszélgetésekre a teraszon.

A január és a február a már megszokottak szerint telt el idén is, hisz az év első heteiben a klubtagokat személyesen felkeresik otthonukban a klub gondozónói. Ilyenkor nyílik leginkább

lehetőség arra, hogy saját otthonukban kellemesen, hosszasan el tudjanak beszélgetni a klubtagokkal.

Majd pótszilvesztert tartottunk, amit néhány hét múlva a farsangi multság követett. Maskarát öltött mindenki, fánkot sütöttünk, majd tele hassal jókedé-

lyű, vicces vetélkedőket rendeztünk. Mint minden évben, idén is köszöntött minket a nemzetközi nőnap alkalmából Kótaj Község Önkormányzata, valamint az István Király Baptista Általános Iskola tanulói is. Köszönjük a kedves ajándékot, a szép műsort a fiúknak, és a

felkészítést a pedagógusoknak!

Jellegzetes húsvéti ételek mellett napjaink most a húsvétra hangulódással telnek. Egyik nap sárgatúrót készítünk, másik nap tölteléket sütünk, de készülünk az ovisokhoz is, hogy a húsvéti hagyományokról beszélgethesünk a kicsikkel.

Labbancz Beáta
intézményvezető



Kyokushin Karate

Február hetedikén a Kótaji Karate Dojo Debrecenben a Reménység Kupán vettünk részt, ahol a szakosztályunk 7 fővel indult. Ebből 4 aranyéremmel, 1 ezüsttel, és 3 bronzal térünk haza.

Rózsa Benett: Kata 1. hely

Küzdelem- 2. hely

Bakó Panna: Kata- 1. hely

Varga Flórián; Kata- 1. hely

Horváth Krisztián: Küzdelem- 1. hely

Bakó Patrik: Kata- 3. hely

Rézműves Kristóf: Küzdelem- 3. hely

Rézműves Kornél: Küzdelem- 3. hely

Nagyon büszke vagyok, hogy kitartó munkával és szorgalommal ilyen szép

eredményt értetek el. Szívvel gratulálok mindenkinek.

Március 07- én Gyöngyösön vettünk részt a Diákolimpia elődöntőn, ahol két versenyző képviselte csapatunkat: Rózsa Benett és Bakó Panna, akik először indultak nagyobb színvonalú versenyen. Ezen a megmérettetésen teljesen más szabályrendszer volt küzdelemben, és nagyobb követelmény a Katában. Először a Formagyakorlatban mérettették meg magukat a versenyzők, de sajnos nem sikerült dobogóra állniuk.

Jöttek a küzdelmek:

Rózsa Benett Küzdelemben 3. helyezést



ért el, így beküzdötte magát a döntőbe, ami 22- én lesz, és amire nagyon készülünk.

Nagyon ügyesek, és kitartóak voltatok, büszke vagyok rátok.

Szeretném megköszöni Sihan Nemes Józsefnek hogy segített a versenyzők felkészítésében.

Köszönetem fejezem ki a kedves szülőknek, hogy a versenyekre elkísérnek minket, és szurkolnak a gyerekeknek.

Hálás köszönetünk Kótaj község polgármesterének, Orosz Mihálynak, hogy támogatja a Kótaji Karate csapatot.

Rózsa Endre



Télből tavaszba – Élményekben gazdag hónapok óvodánk életében

Az év első hónapjai óvodánkban mindig különleges hangulatban telnek: a tél csendesebb, befelé forduló időszakából fokozatosan érkezünk meg a tavasz vidám, élettel teli világába. A januártól március végéig tartó időszak eseményei is ezt a szép átalakulást tükrözték.

Januárban még a hideg napok határozták meg mindennapjainkat, de a közösségi élmények már ekkor is felmelegítették a hangulatot. Január 19–23. között Egészség hét keretében a csoportok játékos formában foglalkoztak az egészséges életmóddal. A gyermekek sok tapasztalatot szereztek a helyes táplálkozásról, a mozgás fontosságáról és a higiéniai szokásokról. A hét zárásaként, január 23-án, Pelehács Mihály bábelőadása varázsolta el a gyerekeket, aki „Az aranyos tarajos kiskakas” című mesével örvendeztette meg óvodásainkat.

Februárban egyre több vidám, színes prog-

mindennapjaiba.

Február 21-én óvodapedagógusaink szakmai napon vettek részt, ahol korszerű pedagógiai módszerekkel, innovatív nevelési stratégiákkal és a gyermekközpontú szemlélet legújabb irányzataival gazdagították szakmai tudásukat, ezzel is erősítve nevelőmunkánk minőségét.

Február 23-án Sitku-Görög Enikő tartott Méhecske napot, amely során a gyermekek játékos feladatokon keresztül ismerkedtek meg a méhek csodálatos, sokszínű világával. Ez a program már a közelgő tavasz egyik első hírnöke volt.



csoportosok zökkenőmentes átmenetét.

A környezettudatosság jegyében március 18-án tartottuk meg az Ujrahasznosítás napját. A szülők és gyermekek közösen készítettek kreatív alkotásokat újrahasznosított anyagokból, amely nemcsak a környezetvédelem fontosságára hívta fel a figyelmet, hanem a családok és az óvoda kapcsolatát is erősítette.

A víz világnapjához kapcsolódva március 23-án játékos kísérleteken keresztül fedeztük fel a víz tulajdonságait. A gyermekek kíváncsian, aktívan vettek részt a megfigyelésekben, miközben új ismeretekkel gazdagodtak.

A hónap végén, március 31-én az Idősek Klubja látogat el hozzánk, és közösen készülünk a húsvétra. Ez a generációkat összekötő program különösen értékes számunkra, hiszen a közös tevékenységek során a gyermekek nemcsak alkotnak, hanem figyelmet, törődést és szeretetet is tanulnak adni és elfogadni.

Az elmúlt három hónap eseményei jól tükrözik óvodánk életének gazdagságát: a tél csendjéből a tavasz pezsgő, élettel teli világába érkezünk meg, miközben a gyermekek élményekben, tudásban és közösségi tapasztalatokban egyaránt gazdagodtak.

Kardkovács Boglárka
óvodapedagógus



ram jelezte a tél búcsúját. Február 5-én a Fantázia Pont zenés, táncos előadása és látványos buborékshow-ja nyugtázta le a gyerekeket, akik aktívan bekapcsolódtak a műsorba. Február 13-án farsangi mulatságunkkal – jelmezekbe bújva, vidám táncal és játékkal – közösen üztük el a telet.

A közösségépítés jegyében február 16-án Ovisalagató programot szerveztünk a leendő óvodások és szüleik számára, ahol bepillantást nyerhettek intézményünk

ket és magabiztosságukat is bizonyította. Március 12-én saját készítésű, nemzeti színű zászlóinkkal emlékeztünk meg március 15-ről a római katolikus templom előtt, méltó módon tisztelegve nemzeti ünnepünk előtt. A hagyományok ápolása és a közösségi élmény itt is fontos szerepet kapott.

Március 16–20. között tanító néink látogattak el vegyes életkorú csoportjainkba, ezzel is segítve az iskolába készülő nagy-

Óvodai beiratkozás

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2026/2027-es nevelési évre történő óvodai beiratkozásra az alábbi időpontban kerül sor:

2026. április 20-21-én
(hétfő, kedd)

8.00-12.00-ig és 12.30-16.00-ig

Helye: Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája

4482 Kótaj, Szent István u. 22. titkárság

A beiratáshoz szükséges okmányok:



- a **gyermek** személyi azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított **személyi azonosító és laccímet igazoló igazolványa**
- a **szülő/gondviselő személyi azonosítására alkalmas** személyi azonosító

és laccímet igazoló hatósági igazolványa (laccímkártya),

- a **gyermek TAJ, adókárttyája,**
- a **gyermek születési anyakönyvi kivonata,**
- **szakértői bizottság szakvéleményét** (ha rendelkeznek ilyennel) a beiratkozás során be kell mutatni!

Várjuk szeretettel óvodánkban!

Kótaj, 2026.03.12.

Palicz-Gégény Anikó
igazgató

A református egyház hírei

Áldás, békesség!

Református egyházunk életében az elmúlt időszak sok hálaadásra adott okot. Az ünnepek meghittsége túl, a téli időszak elmúltával a nap első sugarai felmelegítették a szíveket, lelkeket egyaránt. Az elmúlt években Istennek hála több elvégzett munkálatnak is örvendhetünk, ezekért együttesen adunk hálát istentiszteleti keretek között 2026. március 7-én. Ezen alkalommal megköszöntük Isten kegyelmét és szeretetét, nem csupán a magunk egyéni, de egyházunk közösségi életében is. Így adunk hálát azért, hogy 2021-ben megvalósulhatott a gyülekezeti ház felújításának első szakasza, 2022-ben megújulhatott templomunk belseje, 2023-ban a gyülekezet életében először lett orgonánk a Tarjányi Orgona közreműködésével, 2024-ben a régi- már nehezen záródó templomajtó is kicserélhettük, amely szintén egy család felajánlása következtében előtetőt is kapott, és 2025-ben pedig elkészültünk a parókia felújításának 2. szakaszával, illetve a kert megújulásának 1. szakaszával. 2026. március 1-jén pedig a Kótaji Református Egyház Idősek Szeretothona ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. Mindezekért együtt adunk hálát Istennek. Hálásan köszönjük az Isten áldásain túl az emberi segítséget is. Köszönjük ezúton is

a hozzánk bármilyen formában eljuttatott adományokat, a megnyert pályázatokat, és mindazt a segítséget, odaszánást, amelyet akár gyülekezeti tagjainktól, akár intézményeink munkatársaitól kaptunk. Egy közösség sohasem csupán a külsőségekből áll. Hiába az új templombelső, az ajtó, az orgona, és még lehetne sorolni, ha nem telik meg lelki tartalommal. Adja Isten, hogy a külső megújulás belső erősödéshez is vezessen. Ezért munkálkodunk, és ehhez kérjük az Ő áldását, hiszen ahogy a Szentírás mondja a 127. zsoltárban: „Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők.” Így tekintünk előre az előttünk álló feladatokra és szolgálatokra. Szeretettel hirdetjük, hogy 2026. április 19-től, a vasárnapi 9:30-kor kezdődő istentiszteleti alkalmainkat a templomból közvetítjük a Jonatán épületének társalgójába, így szeretettel hívjuk és várjuk a kisgyermekes családokat, akiknek mostantól kezdve így nem kell amiatt aggódnia, hogy a picur miatt ki kell menni a templomból, illetve várjuk azokat is szeretettel, akik egészségi állapotuk miatt nem tudtak esetleg beülni a templomba a hűvösebb napokon. Szeretettel hirdetjük továbbá a szülők és gyermekek részére, hogy idén is meg-

rendezésre kerül a Vakációs Bibliahét (napközi tábor). Ennek időpontja 2026. augusztus 3-7. Szeretettel hívjuk és várjuk a gyerekeket idén is! A tábor díja idén 10.000 Ft lesz.

A hagyománnyá vált Családi Napunkat idén augusztus 8-án tartjuk. Erre hívjuk és várjuk szeretettel a gyermekeket és szüleiket!



A húsvéti ünnepi alkalmak a következőképpen alakulnak:

április 2. Nagycsütörtök	17:30	Úrvacsoravételre készülő bűnbánati alkalom Jonatán F.É.N.I. ebédlő
április 3. Nagypéntek	9:30	Nagypénteki istentisztelet Református templom
április 5. Húsvétvasárnap	9:30	Úrvacsorás ünnepi istentisztelet Református templom
április 6. Húsvéthétfő	9:30	Húsvéti ünnepi istentisztelet Református templom



A Nagyhét és a Húsvét görögkatolikus szertartási rendje

Március 30. Nagyhétfő	17:00-kor Liturgia
Március 31. Nagykedd	17:00-kor Előszentelt liturgia
Április 1. Nagyszerda	17:00-kor Előszentelt liturgia – Balsa
Április 2. Nagycsütörtök	8:00-kor Liturgia 17:00-kor Az Úr szenvedéséről szóló 12 evangélium
Április 3. Nagypéntek	(szigorú böjt!) 8:00-kor Királyi imaórák 17:00-kor Sirba téli vecsernye
Április 4. Nagyszombat	20:00-kor Feltámadási szertartás gyertyás körmenettel
Április 5. Húsvétvasárnap	10:00-kor Ünnepi Szent Liturgia pászkaszenteléssel 16:00-kor Fényesheti vecsernye
Április 6. Húsvéthétfő	9:00-kor Fényesheti utrenye 10:00-kor Szent Liturgia körmenettel
Április 7. Húsvétkedd	9:00-kor Fényesheti utrenye 10:00-kor Szent Liturgia

A Kótaji Teleház szolgáltatásai

- Fekete-fehér fénymásolás, A/4, A/3,
- Nyomtatás A/4, A/3,
- Színes fénymásolás, nyomtatás A/4, A/3
- Igazolvány kép készítés, nyomtatás
- Szkennelés, Fax küldése,
- Laminálás A/3, A/4, A/5,
- Iratfűzés
- Számítógép használat, Internet elérhetőség
- Kiadványok; meghívó, plakát, szórólapok szerkesztése, sokszorosítása
- Önéletrajz, hivatalos levél, kérelem szerkesztés, gépelés
- E-mail fiók készítése, e-mail küldése,

Cím: 4482 Kótaj, Hunyadi u. 10.

Tel.: 42/208-620,

e-mail: kotajtelehaz@gmail.com



Házasságkötés

Balogh Nikolasz Kevin	-Simon Kitti	2025. 12. 13.
Balog Adrián Márkó	-Szalai Fruzsina	2026. 02. 16.
Murányi Csaba Zsolt	-Kálya Adrienn	2026. 03. 10.
Jóni Zsolt	-Peimli Krisztina	2026. 03. 28.
Lukács Gábor	-Kavalecz Dorina	2026. 03. 28.



Gólya Hírek



Községünkben született gyermekek

Gyermek neve	Anyja neve	Születési ideje
Jámbor Levente	Lecza Viktória	2025. 12. 08.
Csillik Mercedesz	Zsurkai Nóra	2025. 12. 08.
Káté Alina	Tóth Gréta	2025. 12. 11.
Balogh Lilien	Miklós Erzsébet	2026. 02. 04.
Sebők Eszter	Sós Katalin	2026. 02. 25.
Tóth Lora Maja	Lakatos Erika	2026. 02. 06.
Varga Adrián Mózes	Balogh Erzsébet	2026. 02. 28.



Kegyelettel búcsúzunk a községünkben elhunytaktól

Római katolikus vallású elhunytak

Rádi Imréné sz. Simon Jolán	élt 66 évet
Kalenda Sándor	élt 82 évet
Kantár József	élt 71 évet
Koczka Józsefné sz. Huncsik Magdolna	élt 75 évet
Ádám Jánosné sz. Holmár Mária	élt 78 évet

Görög katolikus vallású elhunytak

Huncsik Miklósné sz. Ferenczi Mária	élt 76 évet
Bilisánszki Sándorné sz. Dzsugán Jolán	élt 90 évet
Majoros Istvánné sz. Dankó Ilona	élt 73 évet
Farkas Lászlóné sz. Kotrányi Erzsébet	élt 67 évet
Szabó Istvánné sz. Kekecs Ilona	élt 78 évet

Református vallású elhunytak

Kavalecz Tiborné sz. Dobránszki Mária Csilla	élt 58 évet
Bodnár Józsefné sz. Fabu Ilona	élt 75 évet

Búcsúzunk továbbá

Benkő Zsolt	élt 56 évet
Záhonyi Miklósné sz. Csorba Margit	élt 87 évet
Bódi János	élt 67 évet

Emléküket kegyelettel őrizzük!



STUDENT AUTÓSISKOLA

Online elméleti járművezetői
tanfolyamot indít folyamatosan



MOTORKERÉKPÁR



SZEMÉLYGÉPKOCSI

kategóriában.

Jelentkezés,
megbeszélés:

**Stahorszkiné
Bernáth Márta**
Kótaj Katona út 24.
Tel: 20/932-57-52



**Reál
Pont**

Reál

*Üzleteinkben bő áruválasztékkal, mindig
megújuló akciókkal,
udvarias kiszolgálással
várjuk kedves vásárlóinkat!*

*Minden kedves vásárlónknak
Kellemes Húsvéti Ünnepeket
kívánnak a
Centrum Csemege dolgozói!*

**Akciós termékeinket keresse
a Reál akciós újságokban!**



Centrum Csemege
Kótaj
Kossuth u. 1

PALÁNTA ELADÓ!

Poharas, és földlabdás
paprika, paradicsom,
karalábé, zeller, valamint
poharas uborka,
padlizsán, görög és
sárgadinnye
palánta kapható!
Érdeklődni a
+36-30/4542-929-es



telefonszámon
lehet!



Az elsőtől az utolsó vonalig....

Építészeti tervezés:

Egyszerű bejelentési tervdokumentáció készítése lakóépületek esetén. ■ Engedélyes és kiviteli tervdokumentációk készítése generáltervezéssel. ■ Fenntartási, állapotfrógzító tervek készítése. ■ Új épületek tervezése, meglévő épületek bővítésének, átalakításának építészeti tervezése. ■ A tervezési kapacitás kiterjed családi házak, társasházak, középületek, ipari- mezőgazdasági üzemek, telephelyek, kereskedelmi épületek tervezésére. ■ Pályázati projektek építészeti koordinációja. ■ Hatósági eljáráshoz szükséges tervdokumentáció teljes körű összeállítása.

Épületek energetikai tanúsítása:

Egyszerű bejelentési tervdokumentációhoz lakóépületek esetén. ■ Új épületek tervezése, meglévő épületek bővítésének, átalakításának tanúsítása. ■ Ingatlan eladáshoz, bérbeadásához hitelesített energetikai tanúsítás készítése.

Építészeti generál tervezés

Németh Attila Csaba
+36-30-854-47-97

Épületek energetikai tanúsítása

Németh-Horváth Bettina
+36-30-374-48-66



RAVENA TATTOO STUDIO HORVÁTH ANITA TATTOOARTIST



NYITVATARTÁS HÉTFŐTŐL
VASÁRNAPÍG IDŐPONT FOGLALÁS ALAPJÁN
NYÍREGYHÁZA, RÁKÓCZI ÚT 18-20.,
ÁTRIUM ÜZLETHÁZ FSZT. BELSŐ UDVAR
TEL.: +36 30 / 470-2425